

KRÁLOVNA HARFY JANA BOUŠKOVÁ PŘEDSTAVÍ SVÉ ŽÁKY Z BRUSELSKÉ KRÁLOVSKÉ KONZERVATOŘE

Není mnoho českých umělců, kteří by ve svém oboru dosáhli na světové úrovni natolik výsadního postavení a tak výjimečným způsobem reprezentovali Českou republiku v zahraničí, jako harfistka Jana Boušková. Proslulý violoncellista Mstislav Rostropovič si například osobně vyžádal kontakt na Janu Bouškovou poté, co uslyšel její hru v rozhlase, a premiéroval s ní dílo Raviho Shankara na festivalu v Evi-anu. Světoznámá profesorka harfy z USA Susan McDonald označila Janu Bouškovou za „talent století“ a podobně hodnotí výkony Jany Bouškové i zahraniční kritika. Boušková se díky výrazným uměleckým úspěchům rychle stala velmi žádanou harfistkou vystupující na renomovaných světových pódiiích sólově i komorně.

Dnes se však kromě sólové kariéry a spolupráce s Českou filharmonií věnuje Boušková rovněž pedagogické dráze, kdy působí nejen na pražské HAMU, ale též jako profesorka Královské konzervatoře v Bruselu. Na této prestižní instituci vede Jana Boušková mezinárodní třídu mladých harfových talentů prak-



ticky z celého světa, kteří již samy stojí na počátku slibné kariéry. Svou třídu již Boušková představila na úspěšném koncertu v Belgii a v září letošního roku své žáky z Belgie, Francie, Slovinska, Maďarska, Itálie, Portugalska, Polska a USA uvede i v Praze.

Záříjovou koncertní nabídku Prahy 1

tak ozdobí netradiční recitál věnovaný královskému nástroji, který se ve svátek sv. Václava, tedy 28. 9., uskuteční v Sále Martinů v Lichtenštejnském paláci na Praze 1. Těšit se můžete mimo jiné na skladby Smetany, Faurého, Hindemitha, Spohra v podání jedenácti mladých harfistek i na závěrečný bonbonek v podání samotné Jany Bouškové.

Více informací a program koncertu, jehož spolupořadatelem je MČ Praha 1, najdete na www.bellarte.cz. Vstupenky jsou v prodeji v síti Ticketon a pro rezidenty MČ Prahy 1 je navíc připravena zvýhodněná nabídka 50 Kč.



SAMOROSTI 2016

Slavnostní vyhlášení vítězů
Licitovaná prodejní dernisáž

6. 9. 2016 / 19:00

Video NoD

Cena Objev NoD / Cena Odborné poroty / Cena Samorostů

Překroč svůj stín!

NoD

